

اخبار احمدیہ

لاہور ۳ جولائی ۱۹۵۲ء کو کم ذرا محمد عبدالرشید صاحب نے کوئٹہ پہنچ کر ۹۰۵۵ء کے دل کی حالت میں کوئٹہ پہنچے۔ اس وقت کوئٹہ کا گورنر صاحب نے دعا مانگی تھی۔

بیتس میں لمبے مدتی دل کا حملہ

کراچی ۳ جولائی ۱۹۵۲ء کو کراچی کے قریب میں بیتس ٹیڈی دل نے حملہ شروع کر دیا ہے اگرچہ اس وقت کوئٹہ پہنچے اور کوئٹہ کے دل کی حالت میں کوئٹہ پہنچے۔ اس وقت کوئٹہ کا گورنر صاحب نے دعا مانگی تھی۔

از الفضل بیکہ یومئذ یشاء عسکرا بیعتک بلک ما عفا عوجہ

تارکاتہ الفضل لاہور ٹیلیفون نمبر ۲۹۲۹

الفضل

روزنامہ

یوم پنجشنبہ

۹ ذیقعد ۱۳۷۱ھ

جلد پنجم ۳۱ وفا ۳۱ جولائی ۱۹۵۲ء نمبر ۱۸

شمارہ چندہ سالانہ ۲۲ روپے

ششماہی ۱۳ روپے

سہ ماہی ۷ روپے

ماہوار ۲ روپے

آزاد کشمیر کے وزراء کے درمیان محکموں کی تقسیم کا اعلان کر دیا گیا

منظر آزاد سر جولاہی آزاد کشمیر کے وزراء کے درمیان محکموں کی تقسیم کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ حکومت کے صدر کرنل شیر احمد خان کے پاس قانونی مہتمم، نظم و نسق، سیاسی و خدائی امور، دفاع اور سابق ذبحوں کے محکمے ہوں گے۔ سپریم کورٹ اور عدالتوں کے سپروائزر اور تعلیم و ترقی، لوکل باڈیز اور امداد و اجارے کے محکمے کے لئے ہیں۔ چوہدری محمد بخش کو فنانس، اطلاعات، پریس و اجازتوں کے مسائل میں بیت چینی نہ جات اور تجارت و صنعت کے محکمے کو چارج دیا گیا ہے۔ ضیاء الدین انارذی صحت، تعمیرات اور سول سروس و فوریہ کے چارج ہوں گے۔ سردار عبدالعظیم کو جن محکموں کا چارج سونپا گیا ہے۔ ان میں جنگلات، ازداعات، سول سپلائی خود کاشت قبیلہ کے اعلان کی آخری تاریخ

مصر میں خاص پیمت حاصل کئے بغیر ملک سے باہر جانے کی ممانعت کی گئی

نئے آئینی مسائل کے متعلق مختلف سیاسی پارٹیوں میں عنقریب سمجھوتہ ہو جائیگا (علی ماہر باشا) قاہرہ ۳۰ جولائی ۱۹۵۲ء حکومت مصر نے مصر سے باہر جانے والی پابندی لگا دی ہے۔ چنانچہ نئے احکامات کے مطابق کوئی شخص بھی وزارت داخلہ سے خاص اجازت حاصل کئے بغیر باہر نہیں جاسکتا۔ اس حکم کا اطلاق بلا استثنیٰ تمام مصریوں پر ہوگا۔ خواہ ان میں سے کوئی باہر جانے کے لئے عام قانون کے ماتحت بیٹے ہی پاسپورٹ حاصل کر چکا ہو۔ یہ پابندی اس لئے لگائی گئی ہے کہ پچھلے دنوں سابق بادشاہ فاروق کے بعض دوستوں اور حامیوں نے ملک سے فرار ہونے کی کوشش کی تھی۔ وزیر اعظم علی ماہر باشا نے کل رات اخبار نویسوں کو بتایا کہ شاہ فاروق کے دست بردار ہوجانے کے بعد سے جو نئے آئینی مسائل پیدا ہوئے ہیں۔ امید ہے کہ عنقریب ان کے متعلق مختلف سیاسی پارٹیوں میں سمجھوتہ ہو جائے گا۔ وفد پارٹی نے علی ماہر باشا پر زور دیا ہے کہ ریجنی کونسل منتخب کر لینے کے لئے ضروری شدہ پارٹیوں کا اسکے مشکل تک اجلاس طلب کیا جائے۔ کہا جاتا ہے کہ وفد پارٹی ریجنی کونسل کے انتخاب کے بعد سے سرسے تمام انتخابات کی ریگسٹری مخالفت پیش کرے گی۔ وفد پارٹی کی تظہیر شروع کر دی ہے۔

اس سال پاکستان میں گہروں چاول کی کوئی قلت نہیں کی

کراچی ۳۰ جولائی وزیر اعظم الحاج خواجہ ناظم الدین نے کہا ہے کہ اس سال پاکستان میں گہروں چاول کی کوئی قلت نہیں ہوگی۔ آج صبح آپ نے تمام صوبوں کے نمائندوں کی غذائی وزارت کا دفتر کا افتتاح کرنے سے ہونے اس بات پر اطمینان کا اظہار کیا کہ فصل خریف کی پیداوار بڑھانے کے لئے مناسب تدابیر اختیار کی جا رہی ہیں۔ نیز یہ کہ مغربی پاکستان میں بارشیں زیادہ ہونے کی وجہ سے فصل اچھی ہوئی ہے۔ دوران تقریر میں آپ نے اس امر پر توجہ فرمائی کہ بعض علاقوں میں جن زمینوں پر اناج کی کاشت ہوتی تھی۔ اب ان پر دیگر فصلوں کی کاشت کی جا رہی ہے۔ آپ نے اس رجحان کے تدارک کی طرف توجہ دلائی۔

وزیر خزانہ نے وزیر خزانہ کے وفد کے ساتھ مل کر تقریریں کی ہیں۔ ان تقریروں میں انہوں نے بیج جیا کرنے سے فارم کھولنے، مخلوط اناج پیدا کرنے کا طریقہ اور ذہینہ کرنے کی ہمتوں میں اضافہ کرنے کی اہمیت پر حکومت ایران نے امریکہ کے فوجی مشن کو بطرف کر دینے کا فیصلہ کر لیا۔ تھران ۳۰ جولائی تھران سے تعلق رکھنے والے ایک اخبار کی اطلاع کے مطابق حکومت ایران نے امریکہ کے فوجی مشن کو سبکدوش کر دینے کا فیصلہ کر لیا ہے۔ وہاں کے ایک اخبار نے بتایا کہ ایران نے امریکہ سے کہہ کر مشائی خاندان کے بعض افراد کو ملک سے باہر بھیجنے کے انتظامات مکمل ہو چکے ہیں ان میں سٹار ڈائریکٹر دلدارہ شاہ کے کنبہ علی رضا بن شہزادہ اشرف اوردان کے شوہر شامل ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ان کے لئے ان کو باہر بھیجنے کا فیصلہ کیا ہے۔ کیونکہ ڈاکٹر محمد تقی کے بعض حامیوں نے دعویٰ کیا ہے کہ ڈاکٹر محمد تقی کے دوبارہ روس اختیار کرنے کے مخالف تھے۔

کیچڑ صاف کر نیوالی کشتیاں چٹانوں سے بچیں گئیں

ڈھاکہ ۳۰ جولائی کیچڑ صاف کر نیوالی چار کشتیاں ایسٹرم سے چٹانوں سے ٹکرائیں۔ دو مزید کشتیاں عنقریب پہنچنے والی ہیں۔ مشرقی پاکستان نے لائیو سے ایچ پی کشتیاں خریدی ہیں۔ ان میں سے پہلی کھیپ موصول ہوئی ہے۔

ہندوستان کو ایک ارب روپے کا خسارہ

نئی دہلی ۳۰ جولائی اس سال پہلے پانچ ہینوں میں ہندوستان کو بیرونی تجارت میں ایک ارب روپے کا خسارہ رہا ہے۔ جو برابر جاری ہے اس خسارے کی وجہ سے ہندوستان کے برٹش گنڈہ فصلات میں ۹ کروڑ کی کمی واقع ہو چکی ہے۔

سید علی حسین گروہری کا عزم کراچی

لاہور ۳۰ جولائی پنجاب کے وزیر ترقیات سید علی حسین شاہ گروہری بدھ کو لاہور سے کراچی روانہ ہوئے ہیں۔ وہاں وہ پاکستان مجلس سروسز کی بنیادی اصولوں کی کمی کے اجلاس میں شرکت ہوں گے۔ جو جلسہ سے شروع ہو رہا ہے۔ گروہری کو ان کے لئے نامزد کیا گیا ہے۔ شروع کرنا عملی سلسلہ کی وفات سے خالی ہوئی ہے۔ وزیر ترقیات ایک ہفتے میں عدالت پیش پائے آئیں گے۔

خاتم النبیین

کے متعلق احباب کرام کے بے شمار آرڈر لکھے ہیں۔ فرداً فرداً صوبہ کو جواب دینا اسان نہیں۔ اس لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جن احباب نے پچھلے سالوں میں وہ ہدیہ فرما کر فری پیر کے حساب سے رقم پیش کی دفتر نما میں پہنچا دی اگر ان کے پچھلے ایک ہی جگہ منگوانے ہوں تو پارسل یا بلوے کا محصول بھجوا دیں اگر بلوے ڈاک ڈکٹوں کو فرداً فرداً بھجوانے ہوں تو فری پیر کے حساب سے پوسٹیج سہرا ارسال فرمائیں۔ دی۔ بی طلب نہ فرمائیں۔ رقم آنے سے قبل ہونی۔

خدام کا بارہواں سالانہ اجتماع

مجلس خدام الاممہ مرکزیہ کے زیر اہتمام ہمارا سالانہ اجتماع ۳۰-۳۱ اکتوبر یکم نومبر ۱۹۵۲ء کو ربوہ میں منعقد ہوگا۔ یہ اجتماع فوجیوں کی عملی تربیت کا مظہر ہوتا ہے۔ خدام اس میں اپنی علمی اور عملی صلاحیتوں کا مظاہرہ کرتے ہیں۔ اس اجتماع میں شمولیت کے لئے خدام کو ابھی سے تیار ہی کرنا چاہئے۔

اجتماع پر اخراجات کے لئے مرکز کو چار پانچ ہزار روپے کی ضرورت ہوتی ہے لیکن اس وقت تک مرکز میں صرف سو اسی سو روپے وصول ہوئے ہیں۔ زنگار اور تانکین حسب شرح چندہ اجتماع کی وصولی کر کے جلد دفتر میں بھیجا دینی تاکہ دفتر کا حق وقت پر ادا کیا جاسکے۔
محمد خدام الاممہ مرکزیہ ربوہ

اعلانات

- (۱) جن دوستوں کو ان دنوں ربوہ آنے کا اتفاق ہو وہ بخیر سے ملیں (رسیدہ ذین العابدین ولی اللہ شاہ، ناظرہ عموۃ، تبلیغ ربوہ)
- (۲) جماعت احمدیہ ایٹھ آباد صوبہ سرحد کی رسید یک ۳۱۵۵ کم ہو گئی ہے۔ اس کی تیارہ عدد رسیدہ کاٹی چوٹی ہوئی۔ بذریعہ اعلان ہذا دوستوں کو مطلع کیا جاتا ہے کہ اگر کسی صاحب کو یہ رسید یک ملے تو دفتر ہذا میں بھیجا دیں۔ بیوقوفی ہذا صاحب اس بیک کی کسی قسم کا چندہ وغیرہ نہ دے۔ (دنا ظہیریت اعمال)
- (۳) بیرون پاکستان ایک علاقے میں مختلف پیشہ ورانہ جہوں کی ضرورت ہے جو صاحب مندوبار جاتے اور بیرون دنیا میں کام کرنے کے خواہشمند ہوں وہ اپنے کوالف سے بہت جلد مطلع فرمائیں۔
- ڈاکٹروں، کمپیوٹروں، تیارہروں اور دوسرے پیشہ ورانہ مشاغلہ کی ساری ستروں، فٹروں اور ترکانوں کے لئے بہترین مواقع کی امید ہے۔ اس لئے احباب جلد اس طرف توجہ فرمائیں۔ اس سلسلہ میں مزید معلومات کے لئے دفتر وکالت بشیر کو لکھیں۔
- نوٹ: جو احباب اس سلسلہ میں خط و کتابت فرمنا چاہیں وہ ازراہ کم اپنے حلقہ کے پریذیڈنٹ یا امیر کی معرفت درخواست بھیجیں۔
نائب وکیل بشیر ربوہ

زمیندار کی صریح غلط بیانی

اجار زمیندار مزارعہ ۳۳ جولائی میں "مرزا بیت سے توبہ کے زیر عنوان شائع ہوا ہے کہ "محمد رفیق نے برہانہ رغبت مولانا محمد صادق کے دست حق پرست پر مرزا بیت سے توبہ کی ہے۔ برسر دروغوں اور افتراء پر محمد اسلام آباد میں اس نام کا کوئی احمدی نہیں ہے۔ ہم نے حضرت حفیظ میاڑی کو آدمی دکھانے کے کہا مگر اس نے ہر بار مثال مثول سے کام لیا اور آج تک نہ دکھا سکا۔ ایم۔ اے حفیظ۔ اسلام آباد گورنمنٹ

تقرر پر پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ احمد نگر

قوم مولوی ابو العاصی صاحب جالندھری کو آئندہ اپریل ۱۹۵۳ء تک کے لئے جماعت احمدیہ احمد نگر مقننہ رور کا پریذیڈنٹ مقرر کیا جاتا ہے۔ ناظرہ علی انجمن احمدیہ ربوہ

از روئے احکام قرآنی زکوٰۃ دیتے والے مومن لوگ دنیا اور آخرت میں کامیاب رہیں گے اور نمازیں و زکوٰۃ ادا کرنے والے لوگ ہی خدا تعالیٰ کی حقیقی ہدایت پر ہیں اور وہی کامیاب رہنے والے ہیں۔ پس زکوٰۃ ادا کر کے سرخروئی حاصل کریں۔ (نظارت بیت المال ربوہ)

تصحیح آکل کے صفحہ کالم پندرہم حدیث غلط چھپی گئی ہے۔ حدیث کے اصل الفاظ یہ ہیں: "یا اے خدا! انک المسلم الذی لہ ذمۃ اللہ ورسولہ" احباب تصحیح فرمائیں۔
میکم تاریخ کو پہلا مسودہ خدا تعالیٰ کے نام پر لکریں اور اس کا سابع بیرون مساجد کی تحریک میں ادا کریں!

نامساعد حالات اور جماعت کا فرض

اللہ تعالیٰ نے کلام پاک میں زمانہ ہے۔ لون نزالوا للبر حتی تنفقوا عما تحتون۔ کہ تم کو اپنی نیکی حاصل نہیں کر سکتے۔ جب تک تم اپنی عزیز سے عزیز ترین چیزوں میں سے خدا تعالیٰ کی راہ میں قربان نہ کرو۔ چنانچہ ہماری محبوب ترین چیزوں میں سے دولت دہال بھی ہے۔

بیت پرچم نے عہد بھی کیا ہوا ہے کہ دین کو دنیا پر مقدم رکھیں گے۔ اگر تم لوگ اپنی آمد کا وہ حصہ بھی ماہ ماہ ادا نہیں کرتے ہو سکتے ہیں ہم پر بطور فرض عالم کیا ہوا ہے۔ تو پھر ہم اپنے عہد پر کس طرح قائم ہیں۔ اس میں شک نہیں کہ جو بوجھ تم پر ڈالا گیا ہے۔ وہ دوسروں پر نہیں۔ لیکن یہ سچی یاد رکھیں کہ اس کے بدلے جو انعام تمہیں ملنے والا ہے۔ وہ دوسروں کو نہیں ملے گا۔ آپ پر عیال ہے۔ کہ اس سال جماعت پر ایک غیر معمولی بوجھ پڑ رہا ہے۔ حالات وقت نامایت غیر موافق ہیں۔ اس لئے بڑھ چڑھ کر فرمایاں کرنے کا وقت ہے۔ کیونکہ اگر فریق کا تکمیل ایسے حالات میں اس قدر ضروری ہے۔ لیکن آمد کی رفتار تشویشناک ہے۔ موجودہ آمد کی رفتار کو مد نظر رکھتے ہوئے امید نہیں کی جا سکتی کہ بجٹ سال روپوں پورا ہو سکے۔ اس میں شک نہیں کہ جماعت میں اخلاص بھی ہے۔ جس کا دشمن بھی اعتراف کرتا ہے۔ بنا بریں ہمیں تیا س کرنا پڑے گا کہ عہدہ داران جماعت سستی اور لاپرواہی سے کام لے رہے ہیں۔ اولاً لازمی چنب و چات کی وصولی صحیح طور پر نہیں کر رہے۔ لہذا میں محض انہوں کو کہ عہدہ داران مال اور خصوصاً امراء صوبہ و ضلع لازمی چندہ ماہانہ چندہ عام۔ چندہ مستورات حصہ آمد چندہ جس سالانہ کی ادائیگی سے تقابلاً سال گذشتہ کی طرف توجہ مبذول فرمائیں کہ اس گرتی ہوئی تشویشناک رفتار آمد کو پھر سے برقرار فرمائیں گے تاکہ سلسلہ کے استحضار ضروری حواج کے پورا کرنے میں روک پیمانہ ہو۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔

(نظارت بیت المال)

انجمن اہل بیت جمعہ کو خصوصیت دینا بدین امن کے ہم کید و نگار کیا

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کا ارشاد

کیلیفورنیا امریکہ سے ڈاکٹر الفریڈ ٹیڈی پارک کو ایک بیکو سیکرٹری دی انٹرنیشنل ورلڈ پیس ڈے کیٹیج کا خط سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیؑ علیہ السلام اللہ تعالیٰ نے ہمارے ہر عمر اور عمر بڑا نام جماعت احمدیہ کی خدمت میں موصول ہوا۔ جس میں انہوں نے یہ درخواست کی ہے کہ ہر گز ان کو ان کی کیٹیج کی طرف سے "بوم امن" بنا جا رہا ہے۔ اس میں جماعت احمدیہ کے افراد بھی شامل ہو کر اس دن یا اس سے پہلے آئینہ سے جو کہ دن امن کے لئے دعا کریں۔
حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس پر فرمایا کہ:۔ امن کا اپیل خواہ کسی طرف سے بھی ہو قابل توجہ ہے۔ اس کا مطلب صرف یہ ہے کہ ہم خدا تعالیٰ کی طرف سے دعا مانگیں کہ دنیا میں امن کا دور دورہ ہو۔ پس اس بات کو نظر انداز کرتے ہوئے کہ یہ تحریک کس طرف سے ہے۔ ہم اس تحریک میں شامل ہونے کا اعلان کرتے ہیں۔ تمام دوستوں کو چاہیے کہ ہم اگست ۱۹۵۲ء کو جو کہ روز خدا تعالیٰ سے یہ دعا کریں۔ کہ اللہ تعالیٰ دنیا کی موجودہ بے اطمینانی اور بد امنی کی حالت کو دور فرمائے۔ اور لوگوں کو امن اور اطمینان بخشنے۔

خصوصیت سے مندرجہ ذیل دعا کی جائے۔ یہ دراصل سورۃ فاتحہ کا ترجمہ ہے۔ اس سورۃ فاتحہ پڑھتے ہوئے خاص طور پر ان مطالب کو مد نظر رکھا جائے۔

دعا:۔ اے خدا! ہمیں سیدھا راستہ دکھا۔ ایسا راستہ جس پر مختلف اقوام کے چندہ لوگ جنہوں نے تیری رضا مندی کو حاصل کر لیا تھا چلے تھے۔ ہمارے ادا کے پاکیزہ مومن۔ ہمارا نیتیں درست ہوں۔ ہمارے خیالات ہر بدی سے پاک ہوں اور ہمارے عمل ہر قسم کی گنجی سے منزہ ہوں۔ سچائی اور صداقت کے لئے ہم اپنی ساری خواہشات اور رفتیں قربان کر دیں۔ ایسا انصاف جس میں رحم ملتا ہو ہمارے حصہ میں آئے اور ہم تیرے ہی فضل سے دنیا میں سچا امن قائم کر لیں۔ جس طرح کہ تیرے برگزیدہ بندوں نے دنیا میں امن قائم کیا اور تو ہمیں ایسے تمام کاموں سے محفوظ رکھ جن کی وجہ سے تیری نامی حاصل ہوتی ہے۔ اور تو ہمیں اس بات سے بھی بچا کہ ہم جوش عمل سے اندھے ہو کر ان فریضوں کو قبول جائیں جو تیری طرف سے عائد ہوتے ہیں۔ اور ان فریضوں سے بے راہ ہوجائیں جو تیری طرف سے عائد ہوتے ہیں۔ شوٹ۔ بیکگرت کے روز مساجد کے امام اپنے خطبات میں "رسلام اور امن عالم" کے متعلق روشنی ڈالیں (نائب وکیل بشیر ربوہ)

میں تیری تبلیغ کو زمیں کے کناروں تک پہنچاؤ گی گا (المسبح موجود)

انڈیشیا میں تبلیغ اسلام

عہدیداران جماعت اور مبلغین کرام کی کانفرنس تین دنوں کے مبلغین کا اضافہ خادم الاحمدیہ کا تعلیمی و تربیتی کمیٹی - تبلیغی جلسے و تقاریب

ششماہی رپورٹ از جنوری تا جون ۱۹۵۲ء

(از کرم حافظ قدرت اللہ صاحب مبلغ سلسلہ عالیہ احمدیہ مقیم انڈونیشیا)

جماعت مانے احمدیہ انڈونیشیا کی گذشتہ سالانہ کانفرنس جو دسمبر کے آخری سائز میں منعقد ہوئی کی تفصیلی رپورٹ ایک عرصہ پہلے احباب کرام کی خدمت میں پیش کی جا چکی ہے۔ مگر افسوس ہے کہ اس کے بعد احباب کی خدمت میں کچھ عرض کرنے کا موقع نہ مل سکا۔ چنانچہ سب سے پہلے کے ساتھ اب گذشتہ ۶ ماہ کی کارگزاری نہایت اختصار کے ساتھ تاریخی کی خدمت میں پیش ہے۔

سہ ماہی گذشتہ سالانہ کانفرنس جس حد تک کامیاب رہی۔ وہ شائع شدہ رپورٹ سے ظاہر ہے مگر اس کا مباحثی حقیقی کامیابی (اس وقت تک نہیں کہا جاسکتی) جب تک کہ اس کانفرنس میں کئے گئے فیصلوں کو عملی صورت دینے کی طرف توجہ نہ دی جائے۔ چنانچہ یہ امر ضروری خیال کیا گیا۔ کہ تمام عہدیداران اعلیٰ اور مبلغین کرام کی ایک اور کانفرنس بعد میں بلائی جائے۔ جس میں کانفرنس کے فیصلوں کو عملی جامہ پہنانے کی طرف توجہ دی جائے۔ اور اس کے لئے ضروری انتظامات کئے جائیں۔ چنانچہ یہ اجلاس مورخہ ۱۱ اپریل کو جاگرتا میں منعقد کیا گیا۔ جس میں کرم جناب رئیس تبلیغ صاحب کی قیادت میں جمعا اور پورے طور کیا گیا۔ ان امور میں سے ایک ہم امر تفسیر کبیر کے انڈونیشیائی زبان میں ترجمہ کرنے کے متعلق بھی تھا۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس پر کام شروع بھی ہو گیا ہے۔ ناحمد اللہ علی ذلک قبل اس کے کہ بیان کی تبلیغی سامعی کا ذکر کیا جاوے۔

بہتر معلوم ہوتا ہے۔ کہ یہاں کے نظام اور جماعتی پھیلاؤ کا ایک سرسری سا نقشہ احباب کرام کی خدمت میں پیش کر دیا جائے۔ تا قارئین کرام یہاں کے حالات کو کسی قدر آسانی کے ساتھ اپنے تصور میں لاسکیں۔

نہایت اعلیٰ کے فضل سے اس وقت سہ ماہی جماعتیں سائز آرا۔ سلیبس اور بائبل تک پھیل چکی ہیں۔ اور جماعتی نظام تقریباً ۸ حصوں میں منقسم ہے۔ جس کی تفصیل درج ذیل ہے۔

۱۔ سائز آرا کے سہ ماہی حصہ میں سائز آرا مرکز میڈان ہے۔ جو سائز آرا کا سب سے بڑا شہر ہے۔ کرم مولوی زینب مصلح صاحب اس جگہ کام کر رہے ہیں۔

۲۔ وسطی سائز آرا میں سائز آرا مرکز پاڈانگ ہے۔ جو سائز آرا میں دوسرے درجہ کا بڑا شہر ہے۔ اس جگہ کرم مولوی امام الدین صاحب کام کر رہے ہیں۔

۳۔ جنوبی سائز آرا میں سائز آرا مرکز جاگرتا ہے۔ جو سائز آرا میں تیسرے درجہ کا بڑا شہر ہے۔ اس جگہ کرم مولوی امام الدین صاحب کام کر رہے ہیں۔

جماعت کا خلاصہ

اللہ تعالیٰ کے فضل اور حضور پروردگی دعاؤں کے طہین جماعت کے (افراد اپنے اخصاص جماعتی نظام اور چندوں وغیرہ میں رزدا فروں ترقی پر ہیں۔ بہت سے احباب خدا کے فضل سے یہاں ایسے ہیں۔ جو احمدیت کے ساتھ والہانہ لغت رکھتے ہیں۔ ان کے دل اس خواہش سے بے قرار ہیں۔ کہ کسی نہ کسی طرح وہ حضور اقدس سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی زیارت سے مشرف ہو سکیں۔ ان کے دل میں یہ خواہش بھی پیدا ہو گئی ہے۔ کہ اگر حالات اجازت دیں۔ تو کچھ عرصہ وہ ربوہ کی زندگی سے بھی لطف اندوز ہوں۔ چنانچہ گذشتہ عرصہ میں جہاں بہت سے احباب نے زبانی ذمہ خواہش کا خاص طور پر اظہار کیا۔ وہاں سات درخواہستیں بنا کر وہ لوہر اس بارہ میں موصول ہو چکی ہیں۔ مگر افسوس کہ ترسیل زر کی مشکلات کے باعث ان خواہشات کو تاحال عملی جامہ نہیں پہنچا جاسکا۔ احباب کے اخلاص کا اندازہ کچھ اس واسطے لگایا جاسکے گا۔ کہ یہاں سائز آرا کے ایک دوست ہیں۔ جن کی خواہش تھی کہ کرم مولوی امام الدین صاحب کے ہمراہ اپنے دونوں بچوں کو ربوہ قیوم کے لئے بھجوادیں۔ یہ دوست یہاں ذی حیثیت احباب میں سے ہیں۔

ریاست ان کے لحاظ سے ان کا عہدہ کورٹ لیکچرری کا ہے، ان کے اخلاص کا یہ حال تھا کہ اپنے دونوں بچوں کو سائز آرا لائے۔ اور کئی دو ڈیڑھا ماہ تک یہاں اس کو شش میں رہے۔ کہ کسی طرح ربوہ فرج ہو جائے کی کوئی صورت ہو جائے۔ مگر یہ شرط سے باپوسی نظر آئی۔ تو ایک روز مغرب کے بعد احباب کے سامنے زار زار روئے گئے۔ کہ اب میں کہاں جاؤں۔ میرے لئے تو دنیا اندھیر ہو رہی ہے۔ میرا دل یہاں سے خالی مانگا واپس ہونے کو کہتی چاہتا۔ چنانچہ (مرکز کی منظوری سے) بمشکل ان کے ایک بچے کو بھجوانے کا انتظام کیا جاسکا ہے۔ جو کرم مولوی امام الدین صاحب کے ہمراہ ربوہ جا چکے ہیں۔ ان کے عمر ۱۱ سال ہے۔ اور نام محمد الدین۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے۔ کہ اس مخلص باپ کی نیک خواہش کو با حسن پورا فرماوے۔ اور اس کا لڑکا بڑا ہو کر اپنے خاندان کے لئے چشم و چراغ ثابت ہو۔ آمین۔

آمدورفت مبلغین

اللہ تعالیٰ کے فضل سے عرصہ زیر رپورٹ میں تین نئے مبلغین کا انڈونیشیا میں اضافہ ہوا ہے۔ بیکہ صرف ایک مبلغ (مولوی امام الدین صاحب) اپنی چھ سالہ خدمات بجالانے کے بعد واپس پاکستان تشریف لے گئے ہیں۔ کرم مولوی محمد زہدی صاحب ماہ فروری سے ملایا سے بمبہ اہل و عیال یہاں تشریف لائے۔ ماہ اپریل میں کرم مجاہد عبدالرشید صاحب ارشد اور خاکریا پاکستان سے یہاں آئے۔ احباب جماعت نے آنے والے مبلغین کا چرتیاک اخیر مقدم کیا۔ اور جانے والے مبلغ کو محبت بھرے جذبات کے ساتھ الوداع کہا۔ اور جملہ مبلغین کی خدمت میں جماعت نے انتہام کے ساتھ اہل و عیال میں پیش کئے۔ کرم مولوی امام الدین صاحب کی ہوادگی رات لمبے بندیرہ ہوئی جہاں رہی۔ اس موقع پر بہت سے احباب نے رات جاگ کر ہوائی اڈے پر اپنے بھائی کو الوداع کیا۔

تحریک جدید

جماعت مانے انڈونیشیا نے جس اخلاص کے ساتھ تحریک جدید کے مطالبہ میں حصہ لیا ہے۔ وہ دراصل اللہ تعالیٰ کے فضل و احسان اور حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی دعاؤں کے نتیجہ میں ہے۔ روزہ بطور حالات ایک غریب جماعت کے وعدوں کا ایک لاکھ تین ہزار تک پہنچا ایک بہت مشکل امر تھا۔ تحریک جدید کے وعدوں کے ضمن میں جس حد تک ان کی کوشش کا ثقف ہے۔ کرم جناب رئیس تبلیغ صاحب کی توجہ اور کوشش کا بالخصوص

اور مبلغین کرام اور غلبین جماعت کی کوششوں کا بالخصوص دخل ہے۔ کرم جناب شاہ صاحب نے اس غرض کے لئے ایسے ہی۔ اور کرم مولوی عبدالواحد صاحب کو ساتھ لیکر کئی مختلف جماعتوں کے متعدد دورے کئے۔ اور شاہ روز اس کام میں مصروف رہے۔ چنانچہ جہاں تک وعدوں کا ثقف ہے۔ یہ ہم سر ہو چکی ہے۔ مگر دراصل اس ہم کام کا اہم حصہ ابھی باقی ہے۔ حقیقی خوشی اسی وقت حاصل ہوگی۔ جب ان وعدوں کی وصولی بھی سونی ہدی ہو جائے۔ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے اسکو توفیق عطا فرماوے۔ آمین۔

خادم الاحمدیہ

انڈونیشیا میں مجلس خادم الاحمدیہ کا قیام گذشتہ سال ہی عمل میں آیا ہے۔ یہ تحریک گواہی (شہرانی حالات میں ہے۔ مگر اللہ تعالیٰ کے فضل سے نوجوانوں کے اندر ایک نمایاں تہیہ نظر آ رہا ہے۔ میں امید ہے کہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اس نہایت ہی مفید تحریک کو صحیح رنگ میں ہم اگر عملی جامہ پہنانے میں کامیاب ہو سکیں۔ تو یہ تحریک نوجوانوں کی اصلاح کے سلسلہ میں ایک تیر بہدت ثابت ہوگی۔

امسال کرم جناب رئیس تبلیغ صاحب کی تحریک پر خادم کے ایک تعلیمی اور تربیتی کمیٹی کا انتظام کیا گیا ہے۔ اس کمیٹی ۲۰ روز تک جاگرتا میں جاری رہا۔ ۵۳ خادم ملک کے مختلف حصوں سے اس میں شریک ہوئے۔ ان میں بعض خادم سائز آرا سے بھی شرکت کے لئے آئے۔ خادم کا مشورق اور یہ اخلاص قابل داد ہے۔ کہ خادم نے اپنی آمدورفت اور قیام و طعام کے جملہ اخراجات خود برداشت کئے۔ یا بعض کھانا خانا وہاں کو لاکھ جاملے ادلکئے۔ اس کمیٹی کی مفصل رپورٹ علیحدہ احباب کی خدمت میں پیش کی جا رہی ہے۔

تبلیغی جلسے و تقاریب

عرصہ زیر رپورٹ میں تقریب معراج کے موقع پر تقریباً تقریباً ہر جماعت نے جلسہ کیا جس میں ہزاروں کی تعداد میں غیر احمدی احباب شامل ہوئے۔ پھر رمضان المبارک کی آمد پر مختلف جماعتوں میں جلسے منعقد کئے گئے۔ جس میں روزوں کی محنت اور اور دیگر رمضان المبارک سے متعلقہ امور کو بیان کیا گیا۔ اس بارہ میں تسکلیا اور جاگرتا کے اجلاس خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ جن میں غیر احمدی احباب بھی کثیر تعداد میں شریک ہوئے۔ اس کے علاوہ مبلغین کی آمدورفت یا تبدیلی کے موقع پر بھی متعلقہ جماعتوں نے نہایت انتہام سے جلسوں کا انتظام کیا۔ اور اس طرح اپنے مخصوص جذبات کا اظہار کیا۔ (باقی)

روزنامہ الغرض میں اشتہار دے کر اپنی تجارت کو بڑھائیے

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی شان ختم نبوت بقیہ ص ۵۰

اسی ہوگا۔ ایسا نہیں آسکتا۔ جو غیر امتی ہو۔ یا جس سے منصب نبوت آپ کے توسط سے نہیں پایا۔ کیونکہ اس مرتبہ میں وہ آپ کا روحانی فرزند نہیں کہلا سکتا۔ اور نہ آپ اس کے روحانی باپ۔ اس آیت کے ذریعہ اللہ تعالیٰ نے نہ صرف یہ کہ ماتحت نبوت کا اجرا ہی کیا ہے۔ بلکہ ایسی نبوت کا دروازہ بھی بند فرمایا ہے۔ جو نئی شریعت سے منوں ہو۔ یا علاوہ اسطہ ہو۔ کیونکہ اس طرح آپ کی روحانی ابوت ختم ہو جاتی ہے۔ پس یہ خیال کہ موسوی امت کے اسرائیلی مسیح ۴ آسمان سے امت محمدیہ کی اصلاح کے لئے آئے ہیں۔ قرآن مجید اور خاتم النبیین والی آیت کی رو سے غلط ہے۔ کیونکہ اول تو حضرت عیسیٰ علیہ السلام امت محمدیہ کے فرد نہیں۔ دوسرے یہ کہ انہوں نے رسول اکرم کی روحانی فیض رسالتی کے ذریعہ سے نہیں بلکہ براہ راست منصب نبوت حاصل کیے تیسرے یہ کہ جیسا کہ قرآن مجید میں آیا ہے۔ (رسول الانی بنوا اسرائیل۔ کہ وہ صرف

بنی اسرائیل کے لئے رسول ہیں۔ نہ کہ امت محمدیہ کے لئے۔ اس لئے وہ امت محمدیہ کے لئے آج نہیں سکتے۔ ورنہ یہ آیت غلط ٹھہرتی ہے۔ چونکہ یہ کہ ان کو قرآن مجید کی پیروی بھی حاصل نہیں۔ بلکہ ان کو انجیل دی گئی ہے۔ اس لئے ان چاروں عہدوں کی وجہ سے کسی ایک صورت میں بھی رسول اکرم کے روحانی فرزند نہیں کہلا سکتے۔ پس جس طرح اللہ تعالیٰ نے ہمارے کان محمد ابا احد من رجالکم کے فقرہ کے ذریعہ دنیاوی تعلقات میں مبتنی والی رسم کو رد فرمایا ہے۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ نے ولکن رسول اللہ وخاتم النبیین میں ذیلی طور پر ایسے شخص کی فرزندگی کو بھی رد فرمایا ہے۔ جس کی نبوت رسول اکرم کے توسط سے ثابت نہیں۔ اور ایسے ہی نبیوں کے متعلق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا۔ کیونکہ اس قسم کے متعلق۔ غیر تابع اور غیر امتی نبیوں کے آنے سے پھر تو آپ کی روحانی ابوت اور خاتم النبیین والی خصوصیت ہی بے معنی ٹھہرتی ہے۔

ماہ اگست ۱۹۵۲ء

فہرست خریداران جن کی قیمت اگست ۱۹۵۲ء سے اکتوبر ۱۹۵۲ء تک ختم ہے

براہ کرم قیمت اخبار بذریعہ منی آرڈر بھجوا کر کریں۔ وی۔ پی کا انتظار نہ کیا کریں۔ منی آرڈر کے ذریعہ رقم بھجوانے میں آپ کو بھی فائدہ ہے۔ اور اس سے دفتر کو بھی سہولت ہوتی ہے۔ وی۔ پی کا خرچ بیچ جانا ہے۔ وی۔ پی کی رقم پورے دفتر میں پہنچتی ہے۔ اور کئی دفعہ رقم بھجنا جاتی ہے۔ پھر وہ ہفتوں میں بہت مشکل پڑ جاتی ہے۔ منی آرڈر کے ذریعہ رقم جملہ پہنچ جاتی ہے۔ اور اخبار باقاعدہ جاری رکھا جاسکتا ہے۔ (منیجر الفضل لاہور)

۲۱۹۳۵ - مشتاق احمد صاحب	۱۲ اگست	۳۴۴۰۷ - ابو مرے غفلت کریم صاحب	۱۲ اگست
۲۲۲۲۶ - میر غلام مصطفیٰ صاحب اریہ	۱۷ اگست	۲۲۰۰۱ - چوہدری فرزند غنی صاحب	۱۱ اگست
۲۲۹۰۶ - خواجہ محمد رفیع صاحب	۱۶ اگست	۲۳۰۳۰ - بیات محمد صاحب	۱۱ اگست
۲۲۲۲۷ - چوہدری حفیظ احمد صاحب	۱۶ اگست	۱۲۲۸۶ - سیکرٹری صاحب چغت اور محمد	۱۰ اگست
۲۱۸۶۲ - ابو غلام رسول صاحب	۷ اگست	۲۳۹۰۰ - مرزا اکرام احمد صاحب	۹ اگست
شیر احمد صاحب	۷ اگست	۲۲۲۰۵ - محمد رسول السلام صاحب	۱۶ اگست
۱۲۱۹۲ - محمد طیب صاحب	۷ اگست	۲۲۲۲۱ - سلطان محمد صاحب	۹ اگست
۲۳۴۶۶ - سید محمد امجد شاہ صاحب	۱۴ اگست	۲۲۲۲۲ - شیخ محمد اکبر صاحب	۱۱ اگست
۲۲۲۳۹ - سید عبد الحکیم صاحب	۱۴ اگست	۲۲۳۹۶ - چوہدری ناصر احمد صاحب	۱۲ اگست
۲۳۹۲۹ - مرزا مظاہر احمد صاحب	۲۷ اگست	۲۲۱۹۷ - ستارہ حسین صاحب	۱۲ اگست
۲۲۳۲۲ - محمد طفیل صاحب	۱۲ اگست	۲۲۲۲۱ - محمد عیاد صاحب	۱۲ اگست
۲۳۴۸۸ - مختار بیگ صاحب	۱۶ اگست	۲۳۸۸۲ - زورین صاحب	۱۰ اگست
۲۲۳۲۲ - عبدالرشید صاحب	۱۴ اگست	۲۲۰۳۲ - پیر زادہ مصباح الدین صاحب	۱۰ اگست
۲۲۲۰۶ - ڈاکٹر غلام جیلانی صاحب	۱۸ اگست	۲۲۵۵۵ - مولوی کریم الحق صاحب	۱۲ اگست
۲۲۳۸۵ - محمد فیض صاحب	۱۸ اگست	۲۲۶۶۹ - سید محمد محمود صاحب	۱۲ اگست
۲۲۲۲۸ - منشی محمد موسیٰ صاحب	۱۹ اگست	۲۲۲۲۷ - محمد بشیر احمد صاحب	۱۳ اگست
۲۳۳۳۱ - ڈاکٹر محمد الدین صاحب	۱۹ اگست	۲۲۲۲۱ - ویدو بخش صاحب	۱۳ اگست
۲۲۳۷۲ - شیخ صلاح الدین صاحب	۲۹ اگست	۲۳۷۲۳ - فائدہ صاحب	۱۴ اگست
۲۰۸۱۲ - اسد دین صاحب	۱۹ اگست	۲۰۲۳۶ - ندیم بخش صاحب	۱۳ اگست

مولوی غلام سرور صاحب فتح پور ضلع گجرات متوجہ ہوں

مولوی غلام سرور صاحب کے ذمہ قضائی فیصلہ کے بموجب مبلغ ۱۱۱/۳۰ روپیے تاملاد واجب الادا میں جس کی ادائیگی کے لئے نظارت ہڈانے انہیں ان کے مولود پندرہ نکھار۔ مگر نظارت کا حوالہ چھٹی عدم پتہ ہرگز نہیں موصول ہوئی۔ لہذا مولوی صاحب کو اطلاع دی جاتی ہے۔ کہ وہ اپنے موجودہ پتہ سے فوراً اطلاع دیں۔ نیز قضائی فیصلہ کی تعمیل میں تقابلاً زر ڈگری بھی فوراً ادا کریں۔ ورنہ ان کے خلاف حسب ضابطہ کارروائی کی جائیگی (ناظر اور عامہ سلسلہ عالیہ احمدیہ)

ضروری اعلان

کیٹن محمد یونس صاحب نوشکی بوجستان کے ذمہ قضائی فیصلہ کے بموجب مبلغ - ۳۶۲/۱ روپیے عرصہ سے واجب الادا ہیں۔ جو تاملاد انہوں نے ادا نہیں کیے۔ لہذا بذریعہ اعلان ہڈانہ انہیں اطلاع دی جاتی ہے۔ کہ وہ قضائی فیصلہ کی تعمیل میں فوراً زر ڈگری ادا کریں۔ ورنہ ان کے خلاف حسب ضابطہ کارروائی کی جائیگی۔ نیز اپنے موجودہ صحیح پتہ سے بھی اطلاع دیں۔ (ناظر اور عامہ سلسلہ عالیہ احمدیہ)

درخواست ہائے دعا

۱) ہم بہت پریشانی میں گھرے ہوئے ہیں۔ احباب سے درخواست دہلے۔ کہ احباب دعا فرمائیں۔ کہ خدا تعالیٰ ہماری مشکلات کو دور فرماوے۔ اور اپنا خاص فضل و احسان کے آئینہ نظر ہم پر عطا فرمائے تا کہ ہمیں کارخانہ بازار لاہور (۲) میری بیماری بھی امتہ العزیز بیمار ہے۔ علاج کے لئے اس کو لاہور لایا ہوا ہے۔ نیز میں خود بھی دو گروہ سے بیمار ہوں۔ تمام احباب کرام سے خصوصاً صحابہ کرام حضرت سید محمد علیہ السلام اور درویشانِ قادریان سے دعا کی درخواست ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ ہمارے ہلچل صحت کا طرہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔ خاک روڈ لاہور غلام غوث صاحب چرچ روڈ پرانی زار کئی بالمقابل پولیس سٹیشن لاہور

ولادت

شیخ نذیر احمد شفیع ٹانگانیکا (مشرقی افریقہ) کے ماں ۱۲/۶/۵۲ تیسرا اولاد کا تولد ہوا۔ حضرت ابوالحسن علیہ السلام نے سید احمد نام رکھا۔ احباب کو مولود کی درازی سحر اور خادم دین بننے کے لئے دعا فرمائیں۔

عبداللہ صاحب علیہ السلام کا نہایت خوبصورت فرزند مولانا محمدی کے نام سے پیدا ہوئے ہیں۔ ان کے والدین نے ان کو بہت سے نیکو باتیں کہیں۔ ان کی بیعت میں داخل ہو جائے خواہ برف پگھلنے کے بل پر چلنا پڑے۔ (مسلم) یہ نہایت ہی نیکو باتیں تائیدی تھیں۔ احمدی جماعت کا فرزند ہے کہ وہ غفلت میں پڑی ہوئی دنیا کو آسختن صلے اللہ علیہ وسلم کا حکم پہنچانے۔ اس کی آسان راہ یہ ہے کہ آپ اپنے غلام کے تعلیم یافتہ لوگوں کے اور لائبریریوں کے پتے روانہ فرمائیں۔ ہم یہاں سے ان کو حساب لکھ کر روانہ کر دیں گے۔

عبداللہ بن عبدالمطلب نے کہا کہ ان کو اللہ نے مبارک فرمایا۔

تشریح تھرا۔ حمل ضائع ہو جاتے ہو یا بچے فوت ہو جاتے ہوں۔ فی شیشہ ۲/۸ روپیے محل کو رس ۲۵ روپیے درخانہ نور الدین جو کھال بلڈنگ لاہور

